
USLOVI KORIŠĆENJA STRANICE - MIKROSAJTA ZA REGISTRACIJU 

 

Samsung Galaxy S8 ili S8+ ili Note8 uređaja kupljenih u periodu od 16. novembra do 20. decembra 2017. 

godine. 

Pre početka procesa registracije Samsung Galaxy S8 ili S8+ ili Note8 uređaja kupljenih u periodu od 16. 

novembra do 20. decembra 2017. godine, molimo Vas da pročitate uslove korišćenja stranice – 

mikrosajta za registraciju ovih uređaja (u daljem nastavku „Uslovi“): 

  

1. ORGANIZATOR  

Ogranak Samsung Electronics Austria GmbH Beograd, Omladinskih brigada 90v, Novi Beograd, Srbija (u 

nastavku „Samsung“), organizuje promociju Samsung Galaxy S8, S8+ i Note8 uređaja uz Dexy Co Kids 

vaučer u periodu od 16. novembra do 20. decembra 2017. godine. 

 

2. SVRHA I VREME TRAJANJA REGISTRACIJE UREĐAJA 

Samsung organizuje registraciju uređaja Samsung Galaxy S8, S8+ i Note8 kupljenih u periodu od 16. 

novembra do 20. decembra 2017. godine koja se odvija preko namenski za to pripremljene stranice – 

mikrosajta www.samsungpoklanja.rs  . Vreme trajanja registracionog procesa je od 16. novembra do 27. 

decembra 2017. godine. Moguće je registrovati Samsung Galaxy S8, S8+ i Note8 uređaje kupljene 

isključivo u periodu od 16. novembra do 20. decembra 2017. godine. Svaki kupac navedenih uređaja koji 

se registruje na specijalno pripremljenoj stranici – mikrosajtu www.samsungpoklanja.rs,  najkasnije do 27. 

decembra, ostvaruje pravo na poklon Dexy Co Kids vaučer. Promocija važi od 16. novembra do 20. 

decembra ili do isteka zaliha Dexy Co Kids poklon vaučera. U slucaju isteka zaliha pre isteka perioda 

promocije, Samsung će navedeno objaviti na naslovnoj strani mikrosajta, od kojeg trenutka se akcija ima 

smatrati okončanom. 

 

3. MESTO ORGANIZOVANJA REGISTRACIJE 

Registracija navedenih uređaja se obavlja isključivo na teritoriji Republike Srbije i važi isključivo za uređaje 

kupljene u Srbiji. Registracija se obavlja preko Interneta i uz pomoć specijalno pripremljene stranice – 

mikrosajta www.samsungpoklanja.rs . 

 

4. USLOVI ZA REGISTRACIJU 

Pravo na registraciju uređaja Samsung Galaxy S8, S8+ i Note8 imaju svi koji na teritoriji Republike Srbije 

kupe bilo koji od navedenih uređaja u periodu od 16. novembra do 20. decembra 2017. godine kod 

ovlašćenih Samsung prodavaca: Telekom Srbija ad - MTS, Telenor d.o.o., VIP Mobile d.o.o., Gigatron d.o.o., 

Positive line d.o.o., Hendi – Tel d.o.o. , Tehnomanija d.o.o., Donić d.o.o., Dr Techno VB d.o.o., Kondor As 

d.o.o., BC Group Computers d.o.o., Flutto d.o.o., Galerija d.o.o., Jakov Sistem d.o.o. Niš, Pixel d.o.o., Pro 

Centar, Tehnologin d.o.o., Tehnomedia centar d.o.o., Xls d.o.o. Novi Beograd, Emmezeta - KIKA 
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NAMEŠTAJ DOO, GSM & PC Shop S.R. Sladjan Vasic, EMMI HOUSE doo Čačak, Refill M Kragujevac, City 

Obrenovac, Gross Vision Zemun, Impakt Tel. d.o.o., Digital Have d.o.o., Bus Computers Kikinda, Ekupi, As 

Corporation d.o.o., SR Tehnomarket Požarevac, Mob Trade 1999 d.o.o., Roaming Electronics. 

 

5. POSTUPAK REGISTRACIJE UREĐAJA 

Da bi kupac mogao da ostvari pravo na poklon Dexy Co Kids vaučer potrebno je da registruje Samsung 

Galaxy S8 ili S8+ ili Note8 uređaj kupljen u periodu od 16. novembra do 20. decembra 2017. godine, a 

preko za to pripremljene mikro stranice www.samsungpoklanja.rs . 

Proces registracije podrazumeva upisivanje podataka neophodnih za uspešnu registraciju i za to je 

potrebno upisati: ime, prezime, e-mail adresu kupca, punu poštansku adresu kupca na koju kupac želi da 

mu se dostavi poklon, upisati IMEI broj telefona i preko stranice – mikrosajta poslati (upload) 

sken/fotografiju dokaza o kupovini telefona na kome se vidi datum kupovine (fiskalni račun ili popunjen 

garantni list ili neki drugi dokument izdat od strane ovlašćenog prodavca/partnera kojim se 

nedvosmisleno dokazuje da je telefon kupljen u periodu promocije). Klikom na dugme za slanje 

podataka, kupac dostavlja svoje podatke organizatoru koji će proveriti da li je kupovina važeća i u 

predviđenom vremenskom roku – u periodu od 16. novembra do 20. decembra 2017. godine. 

Registraciju je moguće uraditi do 27. decembra 2017. godine.  

Ukoliko je kupovina uređaja ispravna, kupcu će biti poslat e-mail potvrde validnosti IMEI broja u roku od 7 

radnih dana. Nakon prijema e-maila sa potvrdom validnosti IMEI broja, kupcu će u roku od 7 radnih dana 

biti poslat poklon Dexy Co Kids vaučer na poštansku adresu upisanu u registracionom formularu. 

Saglasnost sa Uslovima korišćenja je neophodna kako bi registracioni proces bio završen. 

 

6. UPOTREBA LIČNIH PODATAKA 

Lični podaci kupaca koji svoje podatke upišu na stranici – mikrosajtu biće prikupljeni i obrađeni u skladu 

sa Samsung politikom privatnosti i zaštite ličnih podataka, kao i u skladu sa pozitivnim pravom Republike 

Srbije, odnosno u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. 

Ovi podaci mogu biti dostupni odgovornoj osobi u Kompaniji Samsung koja će u saradnji sa 

podizvođačem – agencijom Ogranak Centrade Integrated Ser LLC Beograd, jedino imati pristup istim i to 

isključivo u svrhu dostave Dexy Co Kids vaučera. Agencija je dužna da sa ovim podacima postupa u 

skladu sa Samsung politikom privatnosti i zaštite ličnih podataka, kao i u skladu sa Zakonom o zaštiti 

podataka o ličnosti te u skladu sa tim ne mogu biti dostupni trećim licima. 

 

7. PRAVO IZMENE USLOVA KORIŠĆENJA 

Samsung zadržava pravo da u bilo koje vreme, iz opravdanih razloga, izvrši izmene ovih Uslova, uz 

obavezu da iste, bez odlaganja, objavi javno. 
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